
 
OBEC  NEPOMUK 

262 42  Rožmitál p. Tř., okres Příbram 
U s n e s e n í 

č. 4/2023 
 
 
 Zastupitelé obce Nepomuk na veřejném zasedání zastupitelstva obce Nepomuk dne 18.5.2023 schválili: 

 
 
-zastupitelstvo obce Nepomuk souhlasí se zařazením obce Nepomuk do přípravy, tvorby a realizace 
Strategie komunitně vedeného místního rozvoje  MAS PODBRDSKO  pro období 2021 – 2027, tj. se 
zařazením svého území do území působnosti MAS PODBRDSKO, z.s. na období 2021 – 2027. 
 
 
-zastupitelstvo obce Nepomuk zahájilo úkony k pořízení  Změny č.4 ÚP Nepomuk.  
             -Změna bude pořizována Obecním úřadem Nepomuk prostřednictvím výkonného pořizovatele 
Ing. M. V.  
              -Zastupitelstvo obce pověřuje starostku obce k zadání Výzvy na podání cenových nabídek na 
zpracování změny územního plánu. 
 
 
-zastupitelé všemi hlasy schválili uzavření Smlouvy o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení 
místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství mezi obcí Nepomuk  a společností 
EKO-KOM a. s. 
 
 
-zastupitelé všemi hlasy schválili uzavření smlouvy s Komerční bankou, a. s. o termínovaném vkladu 
s individuální pevnou úrokovou sazbou v délce trvání 6 měsíců.  
 
 
-zastupitelé vzali na vědomí rozhodnutí  Městského úřadu v Příbrami, Odboru životního prostředí ze dne 
26.4.2023 o vydání společného povolení ke zřízení vodního díla – vrtaná studna včetně povolení k odběru 
podzemních vod na pozemku parc. č. 275/2 v k.ú. Nepomuk p. Tř. a zároveň všemi hlasy odsouhlasili 
využití možnosti odvolání se v daném řízení ke Krajskému úřadu Středočeského kraje. 
 
 
-zastupitelé všemi hlasy odsouhlasili uspořádání Dětského dne 10.6.2023  a odsouhlasili částku do výše 
10.000,- Kč na občerstvení a věcné dary. 
 
 
 
 

                                                                                                                      Ilona Vrchotová 
                                                                                                                        starostka obce 

 


